

**Міністерство освіти і науки України**  
**Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка**

**ПЛАН РОБОТИ**  
**КАФЕДРИ ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ, МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА**  
**МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ ІСТОРИЧНИХ ДИСЦИПЛІН**  
**на 2022- 2023 н. р.**

**План обговорено і складено на засіданні кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін  
(Протокол № 1 від 01 вересня 2022 року)**

**КАФЕДРА ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ, МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА  
МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ ІСТОРИЧНИХ ДИСЦИПЛІН**

1. Штат професорсько-викладацького персоналу кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін у 2022 – 2023 н. р. затверджено в кількості 7 осіб, які обіймають посади: професора – 1 ставки; доцента – 3,5 ставки; старшого викладача – 2 ставки.
2. Штат навчально-допоміжного персоналу затверджено в кількості 1 особи: 1 – ст. лаборант.
3. На момент складання плану роботи кафедри аспірантів: очних – 1; заочних – 0; претендентів – 0 осіб. Разом по кафедрі – 1 аспірант.
4. Обсяг навчальної роботи у 2022-2023 н. р., яка виконується кафедрою, становить 5092 год.
5. Якісний склад професорсько-викладацького персоналу кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін у 2022 - 2023 н. р.

## СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ КАФЕДРИ

- 1.1. Розробка та удосконалення навчально-методичного забезпечення спеціальності 014 Середня освіта (історія), 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 032 Історія та археологія у т.ч. й елементів дистанційної освіти.
- 1.2. Проведення різних форм і напрямків профорієнтаційної роботи зі школярами, студентами коледжів та іншими фахівцями м. Сум та Сумської області.
- 1.3. Підготовка та видання колективної монографії за профілем кафедри.
- 1.4. Друк статей у збірниках, внесених до наукометричних баз.
- 1.5. Співпраця із ЗВО, науковими, методичними установами України та зарубіжжя за профілем кафедри.
- 1.6. Організація і проведення конференцій, форумів та інших науково-практичних заходів за профілем кафедри.
- 1.7. Забезпечення високої якості освітнього процесу викладачами кафедри.
- 1.8. Орієнтація на поєднання дослідницького циклу та практики при підготовці конкурентоспроможних фахівців вищеназваних спеціальностей.
- 1.9. Впровадження сучасних інформаційних технологій у навчальному процесі;
- 1.10. Забезпечення творчої діяльності учасників освітнього процесу.
- 1.11. Формування духовно-моральних якостей майбутніх спеціалістів, їх громадянської позиції, підприємницьких здібностей.
- 1.12. Організація стажування (українські та закордонні платформи) та інших видів підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників кафедр.
- 1.13. Розширення залучення викладацького та студентського контингенту до міжнародної академічної мобільності.
- 1.14. Підготовка навчально-методичних матеріалів та наукових праць за профілем роботи кафедри та забезпечення академічної присутності кафедри у глобальній мережі Інтернет.

## 1. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

№ п/п	Вид робіт	Обсяг	Виконавці	Термін виконання	Позначка про виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Обговорення стану виконання Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365), результатів моніторингу, питань щодо оновлення та акредитації освітніх програм, підвищення якості навчально-методичного забезпечення освітнього процесу на засіданнях кафедри		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники кафедри	Протягом року	
2	Контроль за якістю навчально-методичного забезпечення освітнього процесу на кафедрі. Перевірка навчально-методичного забезпечення відповідних освітніх компонентів, викладання яких забезпечують науково-педагогічні працівники, які подали заяви на участь у конкурсі на заміщення вакантних посад кафедри		Завідувач кафедри	Упродовж семестру	

3	<p>Оновлення відомостей про кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти. Розміщення необхідної інформації на сайті та в ЄДЕБО. Контроль за дотриманням вимог Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365)</p>		Завідувач кафедри, гаранті освітніх програм	Упродовж семестру	
4	<p>Оновлення та розміщення навчальних, навчально-методичних матеріалів на платформі MOODLE</p>		Науково-педагогічні працівники кафедри	Упродовж семестру	
5	<p>Підвищення ефективності використання інноваційних форм і методів навчання в освітньому процесі</p>		Науково-педагогічні працівники кафедри	Упродовж семестру	
6	<p>Планування видання науково-педагогічними працівниками кафедри навчальної та навчально-</p>		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники кафедри	Січень, 2023 р.	

	методичної літератури у 2023 р.				
7	Проводити науково-методичні семінари		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники кафедри	Упродовж семестру	
8	Удосконалення засобів діагностики якості результатів навчання студентів; удосконалення навчально-методичного забезпечення курсів, зокрема розробка та оновлення навчальних та робочих програм дисциплін, підготовка нових підручників, навчальних посібників, методичних розробок для практичних занять.		Викладачі кафедри	Вересень 2022 – червень 2023 рр.	
9	Перегляд та доповнення тематики курсових робіт у відповідності до колективної теми кафедри та індивідуальних наукових тем викладачів		Наукові керівники курсових робіт	До 30.10.2022 р.	
10	Складання графіку відкритих занять викладачів кафедри		Завідувач кафедри	Вересень 2022 р.	
11	Підготовка до проведення практик студентів спеціальності 014 Середня освіта (історія) ОР «Бакалавр» і ОР «Магістр», 291 Міжнародні відносини ОР «Бакалавр»		Керівники практик	Протягом року	

12	Розроблення питань до підсумкової атестації за ОР «Бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта (історія), 291 Міжнародні відносини, 032 Історія та археологія (бакалавр)		Голова ЕК, члени ЕК	Лютий 2023 р.	
13	Індивідуальне консультування студентів викладачами кафедри		Викладачі кафедри	Протягом року	
14	Контроль самостійної роботи студентів денної та заочної форм навчання		Викладачі кафедри	Протягом року	
15	Контроль за станом відвідування занять та академічної успішності студентів денної та заочної форм навчання (щомісячне обговорення на засіданнях кафедри)		Відповідальні – куратори студентських академічних груп	Протягом року	
16	Укладання та супровід договорів про співпрацю кафедри з: -навчальними закладами; -позанавчальними закладами; - науковими установами		Завідувач кафедри	Протягом року	
17	Здійснення організаційно-методичної роботи за завданням відділів СумДПУ імені А.С.Макаренка, пов'язаних з удосконаленням навчального процесу		Викладачі кафедри	Протягом року	
18	Проводити засідання творчої групи Ресурсного центру		Завідувач кафедри, викладачі кафедри	Протягом року	

	професійного розвитку вчителя історії та громадянської освіти				
19	Організація та участь в підсумковій конференції «Педагогічна практика з історії в школі: проблеми і шляхи оптимізації» за результатами проходження виробничої педагогічної практики студентами ОР «Бакалавр»		Відповідальний методист, Методисти з практики	Березень 2023 р.	
20	Організація та участь в підсумковій конференції «Педагогічна практика з історії: результати та перспективи» за результатами проходження виробничої педагогічної практики студентами ОР «Магістр»		Відповідальний методист, методисти з практики	Листопад 2022 р.	
21	Організація та участь в підсумковій конференції з інформаційно-комунікаційної практики студентів спеціальності 291 Міжнародні відносини		Відповідальний методист, методисти з практики	Червень, 2023 р.	
22	Висвітлення діяльності кафедри на сайті СумДПУ імені А.С.Макаренка, на стендах СумДПУ		Викладачі кафедри	Впродовж року	
23	Організація і проведення профорієнтаційної роботи з учнями шкіл міста та області. Реалізація громадських проєктів з профорієнтації		Викладачі кафедри	Вересень 2022–червень 2023р.	
24	Здійснення кураторської роботи		Куратори груп	Впродовж року	



25	Узгодження навчального навантаження на 2023 – 2024 н. р.		Завідувач кафедри	Червень 2023 р.	
26	Залучення до освітнього процесу провідних вітчизняних та зарубіжних науковців з метою підвищення якості теоретичної підготовки студентів.		Завідувач кафедри, Викладачі кафедри	Впродовж року	
27	Оновлення веб-сайту кафедри, де розміщуватиметься необхідна інформація щодо професорсько-викладацького складу, організації діяльності кафедри, навчально-методичні матеріали і де студенти матимуть можливість отримати консультацію викладача.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Впродовж року	
28	Сприяти дотриманню академічної доброчесності та етиці академічних стосунків всіма учасниками освітнього процесу.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Впродовж року	
29	Залучення стейкхолдерів до участі у розробці освітніх програм: як гарантів освітньої програми; група забезпечення спеціальності; роботодавці.		Завідувач кафедри	Вересень 2022– червень 2023р.	
30	Підготовка до акредитації освітньо-наукових програм спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Вересень 2022– червень 2023р.	

регіональні студії, 014 Середня освіта (Історія), 032 Історія та археологія					
--	--	--	--	--	--

## 2. НАУКОВА РОБОТА

№ п/п	Вид робіт	Обсяг	Виконавці	Термін виконання	Позначка про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Координація підготовки та проведення наукових заходів на кафедрі		Завідувач кафедри	Упродовж семестру	
2	Участь у науково-практичних конференціях різного рівня		Викладачі кафедри	Протягом року	
3	Активізація роботи з опублікування наукових статей науково-педагогічних працівників кафедри у виданнях міжнародних наукометричних баз, зокрема, Scopus, Web of Science		Завідувач кафедри, викладачі кафедри	Протягом року	
4	Сприяння організації видання наукового видання «Консенсус»		Завідувач кафедри Сокирська В.В.	Протягом року	
5	Організація роботи з надання платних послуг, які може надавати кафедра, із дотриманням відповідності Постанові Кабінету Міністрів №769 від 27 серпня 2010 р. «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності» (пункт 2 – послуги у сфері наукової та науково-технічної діяльності)		Завідувач кафедри, викладачі кафедри	Протягом року	
6	Контроль за виконанням індивідуальних планів роботи викладачів та її обліку (розділ «Наукова робота»)		Завідувач кафедри	Упродовж семестру	
7	Організація, проведення та контроль за роботою студентських наукових гуртків і проблемних груп, залучення до їх діяльності здобувачів вищої освіти молодших курсів		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
8	Прийом на стажування на базі		Завідувач кафедри	Протягом	

	кафедри науково-педагогічних працівників інших закладів вищої освіти України.		Викладачі кафедри	року	
9	Прийом на стажування на базі кафедри вчителів/викладачів історії закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, закладів передвищої освіти в тому числі за програмою НУШ		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
10	Контроль за виконанням плану підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників кафедри		Завідувач кафедри	Протягом року	
11	Організація проведення онлайн-презентацій міжнародних програм академічної мобільності, проєктів, фондів, організацій для здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних працівників		Завідувач кафедри	Протягом року	
12	Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Історико-філософські дослідження молодих учених»		Викладачі кафедри	Квітень 2023 р.	
13	Підготовка і публікація кафедральної монографії		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Лютий – березень 2023 р.	
14	Наповнення е-репозиторію СумДПУ імені А.С. Макаренка		Викладачі кафедри	Протягом року	
15	Укладання Договорів про творче співробітництво кафедри СумДПУ ім. А.С. Макаренка з іншими науковими установами та ВНЗ України та зарубіжжя		Завідувач кафедри	Протягом року	
16	Обговорення на засіданні кафедри результатів науково-дослідної роботи викладачів кафедри. Підведення підсумку (складання звіту) за 2022 р. Перспективне планування НДР викладачів на 2023 р.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Грудень 2022 р.	
17	Проведення кафедрального секційного засідання в межах університетських днів науки. Звіт про наукові доробки та перспективи		Викладачі кафедри Завідувач кафедри	Січень 2023 р.	
18	Здійснення членами кафедри роботи щодо опонування кандидатських і докторських дисертацій, рецензування авторефератів, монографій, підручників і посібників, іншої навчально-методичної літератури.		Викладачі кафедри, Завідувач кафедри	Протягом року	
19	Розширення наукових зв'язків з		Викладачі кафедри,	Протягом	

	партнерськими кафедрами українських університетів.		Завідувач кафедри	року	
20	Проведення постійно діючого кафедрального наукового семінару з залученням науковців з інших ЗО та наукових установ, у т.ч. в online-режимі.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
21	Наукове співробітництво з науково-дослідними установами з метою обміну досвідом наукової роботи, вивчення новітніх методик досліджень.		Викладачі кафедри, Завідувач кафедри	Протягом року	
22	Продовжувати участь в Міжнародному грантовому проєкті «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», який виконується у партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією Української преси за підтримки посольств Великої Британії та США.		Завідувач кафедри	Протягом року	
23	Проведення щорічної Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародні відносини: історія, теорія, практика» із залученням широкого кола дипломатів-практиків, науковців, викладачів та студентів. Під такою ж назвою заплановано регулярне видання наукового збірника, основою якого є матеріали конференції.		Викладачі кафедри, Завідувач кафедри Відп. Михтуненко В.В.	Червень 2023	
24	Проведення щорічної Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання методики викладання суспільних та гуманітарних дисциплін в умовах розбудови сучасної школи» із залученням широкого кола науковців, викладачів, вчителів, студентів. Заплановано регулярне видання науково-педагогічного журналу «Теорія та методика навчання суспільних дисциплін».		Викладачі кафедри, Завідувач кафедри Відп. Моцак С.І.	Березень 2023 року	
25	Активізація роботи студентських гуртків, проблемних груп, дискусійних клубів з метою поглибленого вивчення історії,		Викладачі кафедри, Завідувач кафедри	Протягом року	

	проблематики міжнародних відносин, новітніх технологій навчання та викладання.				
26	Проведення та апробація науково-дослідної роботи в студентських гуртках та проблемних групах		Керівники наукових гуртків і проблемних груп	Впродовж року	

### 3. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

№ п/п	Вид робіт	Обсяг	Виконавці	Термін виконання	Позначка про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Інформування науково-педагогічних працівників кафедри про нормативно-правові та розпорядчі документи в галузі вищої освіти		Завідувач кафедри	Упродовж семестру	
2	Організація та проведення засідань кафедри		Завідувач кафедри	Відповідно до планів роботи кафедри	
3	Організація роботи зі складання графіків проведення консультацій, контролю за самостійною та індивідуальною роботою здобувачів вищої освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти, проведення відкритих занять науково-педагогічними працівниками кафедри в 2022-2023 н. р.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Вересень, 2022 р. Січень 2023 р.	
4	Затвердження екзаменаційної документації, необхідної для належного проведення зимової, літньої екзаменаційної сесії.		Завідувач кафедри	Вересень, 2022 р. Січень 2023 р.	
5	Моніторинг стану дотримання на кафедрі Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365).		Завідувач кафедри	Упродовж семестру	
6	Контроль за дотриманням графіків освітнього процесу на кафедрі, виконанням навчальних і робочих навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти		Завідувач кафедри	Упродовж семестру	
7	Виконання обов'язків кураторів академічних груп		Куратори академічних груп	Упродовж семестру	
8	Організація освітнього процесу в умовах військового стану за допомогою технологій дистанційного навчання, реалізація моделі змішаного навчання в університеті.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
9	Моніторинг стану впровадження системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в університеті		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники, гаранті	Упродовж семестрів	

	та підготовка матеріалів для її оцінювання Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.		освітніх програм		
10	Розміщення актуальної інформації про організацію освітнього процесу на веб-сайті кафедри		Завідувач кафедри науково-педагогічні працівники	Протягом року	
11	Організація та проведення заходів з питань академічної доброчесності на факультеті.		Завідувач кафедри	Протягом року	
12	Організація роботи зі збирання, аналізу та врахування інформації (зокрема під час перегляду освітніх програм) щодо кар'єрного шляху випускників, які навчалися за відповідною освітньою програмою.		Завідувач кафедри куратори академічних груп	Протягом року	
13	Аналіз успішності здобувачів вищої освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти за результатами зимової екзаменаційної сесії 2021-2022 н. р., атестації здобувачів вищої освіти, їх обговорення на засіданні кафедри		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Січень, 2023 р.	
14	Індивідуальна робота зі здобувачами вищої освіти, які мають низький рівень знань і вмінь з навчальної дисципліни.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
15	Аналіз поточної успішності здобувачів вищої освіти інституту на засіданнях кафедри		Завідувач кафедри	Протягом року	
16	Розроблення/оновлення тестових систем комп'ютерної перевірки знань здобувачів вищої освіти з дисциплін навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Упродовж семестру	
17	Аналіз успішності здобувачів вищої освіти денної та заочної форм здобуття вищої освіти за результатами атестації здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти та обговорення їх результатів на засіданнях кафедри		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
18	Організація та проведення всіх видів практики відповідно до їх графіків проведення на 2022-2023 н. р.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
19	Удосконалення та розроблення компетентнісно зорієнтованого навчально-методичного забезпечення практик здобувачів вищої освіти кафедри		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
20	Зміцнення зв'язків зі		Завідувач кафедри,	Протягом	

	стейхолдерами, керівниками підприємств, організацій, установ відповідного профілю шляхом залучення їх до розроблення програм практик та укладання договорів про співпрацю з метою проведення практики, виконання кваліфікаційних робіт (проектів), а також для сприяння працевлаштуванню випускників.		науково-педагогічні працівники	року	
21	Організація атестації здобувачів вищої освіти на кафедрі. Забезпечення виконання вимог Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій у СумДПУ імені А.С.Макаренка		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
22	Участь у профорієнтаційних заходах (зокрема днів відкритих дверей, ярмарках професій та ін.)		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
23	Розміщення актуальної інформації про кафедру у соціальних мережах.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Протягом року	
24	Залучення здобувачів вищої освіти до профорієнтаційної роботи в закладах загальної середньої освіти та закладах професійної (професійно-технічної) освіти під час виробничої практики.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники, методисти з практики	Протягом року	
25	Контроль та аналіз виконання науково-педагогічними працівниками кафедри умов трудових договорів (контрактів), дотримання ними трудової та виконавської дисципліни.		Завідувач кафедри	Протягом року	
26	Наповнення та оновлення баз даних модуля „Навантаження кафедри“ ПС-кафедра		Завідувач кафедри, лаборант кафедри	Упродовж семестру	
27	Поповнення інституційного репозитарію працями наукових, науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти кафедри.		Завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники	Упродовж семестру	
28	Забезпечення зворотного зв'язку з працевлаштованими випускниками, зокрема шляхом опитування випускників та роботодавців щодо якості наданих університетом освітніх послуг.		Завідувач кафедри куратори академічних груп	Постійно	
29	Інформування здобувачів вищої освіти інституту про вакантні робочі місця в закладах освіти		Завідувач кафедри куратори академічних груп	Постійно	
30	Здійснення виховної роботи зі студентами відповідно до норм		Викладачі кафедри	Протягом року	



	загальнолюдської моралі, нормативно-правових документів, плану виховної роботи навчально-наукового Інституту історії, права та міжнародних відносин				
31	Затвердження стратегії та напрямків роботи кафедри у 2021- 2022 році		Викладачі кафедри	Вересень 2021 р.	
32	Затвердження календарного плану засідань кафедри на 2021- 2022 н.р.		Викладачі кафедри	Вересень 2021 р.	
33	Підготовка звіту про наукову, методичну та виховну роботу кафедри		Зав. кафедри	Грудень 2021 р., червень 2022 р.	
34	Організація та проведення Дня відкритих дверей		Викладачі кафедри	Травень 2022 р.	
35	Організація та проведення Дня науки		Викладачі кафедри	Травень 2022 р.	
36	Участь в роботі у складі Вченої ради.		Завідувач кафедри, педагогічний склад кафедри.	Протягом року	
37	Організація співробітництва зі студентами інших вищих навчальних закладів і молодіжними організаціями		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
38	Патріотичне виховання молоді		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
39	Сприяння формуванню високо свідомої, творчої, креативної, толерантної, суспільно активної особистості.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
40	Продовжити співпрацю кафедри з Всеукраїнською Спілкою викладачів суспільних дисциплін та громадянської освіти з метою підвищення методичної підготовки майбутніх вчителів історії та шкільного суспільствознавства.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
41	Співпрацювати з Державною службою якості освіти в Сумській області та участь викладачів у проведенні інституційного аудиту в закладах загальної середньої освіти в м. Суми та Сумській області.		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	
42	Співпрацювати з органами державної виконавчої влади, зокрема Сумською державною адміністрацією у напрямках реалізації державної політики у		Завідувач кафедри Викладачі кафедри	Протягом року	

сфері розвитку інформаційного простору як в Україні так і в області, а також забезпечення права кожного на доступ до публічної інформації.				
--	--	--	--	--

#### 4. ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ

№ п/п	Основні обговорювані питання	Термін проведення	Позначка про виконання
1.	2.	3.	4.
<b>I семестр</b>			
1.	1. Про організацію освітнього процесу в I семестрі 2022-2023 навчального року 2. Про попередній розподіл навчального навантаження кафедри на 2022-2023 н.р. 3. Про затвердження плану роботи кафедри на 2022-2023 н.р. 4. Про затвердження графіку взаємовідвідувань, консультацій та відкритих лекцій викладачів, графіку роботи старшого лаборанта кафедри. 5. Про затвердження робочих програм навчальних дисциплін на 2022-2023 н.р. 6. Різне.	Вересень 2022 р.	
2.	1. Про рейтингову систему оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників кафедри. 2. Про організацію проведення виробничої практики за ОР «Магістр». 3. Затвердження індивідуальних планів викладачів. 4. Затвердження тематики магістерських та бакалаврських робіт. 5. Затвердження тематики курсових робіт. 6. Питання академічної доброчесності. 7. Про оптимізацію інформаційно-рекламної діяльності кафедри. 8. Різне.	Жовтень 2022 р.	
3.	1. Попередній захист магістерських робіт спеціальності 014 Середня освіта (історія). 2. Про підготовку до звіту по науково-дослідній роботі професорсько-викладацького складу кафедри за 2021 рік 3. Питання якості методичного забезпечення навчального процесу. 4. Про стратегії профорієнтаційної роботи кафедри. 5. Про готовність екзаменаційної документації до кваліфікаційних іспитів («магістр») 6. Різне.	Листопад 2022 р.	
4.	1. Затвердження звіту по науково-дослідній роботі професорсько-викладацького складу кафедри за 2022 рік. 2. Звіт голови ЕК ОР «Магістр» про захист магістерських робіт спеціальності 014 Середня освіта (історія). 3. Про результати проведення виробничої практики за ОР «Магістр». 4. Про підготовку до зимової екзаменаційної сесії. Затвердження екзаменаційних білетів. 5. Різне.	Грудень 2022 р.	

5.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про результати звітування кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін з наукової роботи.</li> <li>2. Про виконання плану роботи кафедри за I півріччя 2022-2023 н.р.</li> <li>3. Про виконання навчального навантаження викладачів кафедри за I семестр 2022-2023 н.р.</li> <li>4. Про співпрацю з науковими установами НАН України та закладами вищої освіти.</li> <li>5. Різне.</li> </ol>	Січень 2023 р.	
----	--	----------------	--

## II семестр

1.	2.	3.	4.
6.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про підсумки зимової екзаменаційної сесії.</li> <li>2. Про затвердження програм вступних випробувань.</li> <li>3. Про затвердження графіка проведення консультацій викладачами кафедри на II семестр 2022-2023 навчальний рік</li> <li>4. Про роботу студентських наукових гуртків, проблемних груп.</li> <li>5. Про написання кафедральної монографії викладачами кафедри</li> <li>6. Аналіз якості навчального процесу.</li> <li>7. Про організацію виробничої практики студентів на 4 курсі.</li> <li>8. Різне.</li> </ol>	Лютий 2023 р.	
7.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про проходження виробничої практики студентів за ОР «Бакалавр».</li> <li>2. Про стан профорієнтаційної роботи кафедри.</li> <li>3. Про стан висвітлення діяльності кафедри на сайті СумДПУ імені А.С. Макаренка.</li> <li>4. Інноваційна науково-дослідна робота та підвищення професійного рівня викладачів.</li> <li>5. Різне</li> </ol>	Березень 2023 р.	
8.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про підсумки виробничої практики студентів за ОР «Бакалавр».</li> <li>2. Про підготовку до проведення IX Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання методики викладання суспільних та гуманітарних дисциплін в умовах розбудови сучасної школи».</li> <li>3. Затвердження програм, екзаменаційних питань та білетів державних екзаменів за ОР «бакалавр» студентів денної та заочної форм навчання.</li> <li>4. Різне.</li> </ol>	Квітень 2023 р.	
9.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про якість підготовки кваліфікаційних робіт, результати попереднього захисту та затвердження рецензентів студентів ОР бакалавр.</li> <li>2. Про укладання договорів, результати співпраці та перспективи співробітництва кафедри з різними установами.</li> <li>3. Академічна успішність та дисципліна навчального процесу студентів спеціальності 014 Середня освіта (історія).</li> <li>4. Про обсяг і попередній розподіл навчального навантаження</li> </ol>	Травень 2023р.	

	науково-педагогічних працівників кафедри на 2022-2023 н.р. 5. Різне.		
10.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Звіт про результати екзаменаційної сесії та роботу ЕК з проведення підсумкової атестації за ОР «бакалавр» денної та заочної форми навчання</li> <li>2. Планування навчального навантаження на 2022-2023 н.р.</li> <li>3. Звіт та перспективне планування науково-методичної роботи кафедри.</li> <li>4. Про виконання плану роботи кафедри за II півріччя і 2022-2023 навчальний рік.</li> <li>5. Підсумки виконання індивідуальних планів загалом і навчального навантаження за 2022-2023 н.р.</li> <li>6. Про проведення щорічної Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародні відносини: історія, теорія, практика» та видання наукового збірника, основою якого є матеріали конференції.</li> <li>7. Різне.</li> </ol>	Червень 2023 р.	

## 5.МЕТОДИЧНІ СЕМІНАРИ

№ п/п	Вид робіт	Обсяг	Виконавці	Термін виконання	Позначка про виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Методологія викладання світової історії в умовах сьогодення		Моцак С.І.	Жовтень	
2.	Специфіка викладання історії стародавнього світу в умовах адаптації студентів I курсу до навчання		Жуков О.В.	Листопад	
3.	Використання географічних карт при викладанні курсу «Новітня історія країн Європи тв. Америки»		Горобець І.В.	Січень	
4.	Освітній процес в умовах війни: проблеми та перспективи		Михтуненко В.В.	Лютий	
5.	Особливості викладання курсу «Вступ до міжнародних відносин»		Потехін О.В.	Березень	
6.	Формування критичного мислення студентів у процесі викладання історичних дисциплін		Сокирська В.В.	Квітень	
7.	Синергетична модель освітнього процесу в сучасній філософії освіти		Снегірьов І.О.	Травень	

## 6. НАУКОВІ СЕМІНАРИ

№ п/п	Тематика	Доповідач	Термін проведення
1.	Війни та військові протистояння в контексті періоду Середньовіччя	Моцак С.І.	Вересень
2.	Проблеми періодизації Нової історії країн Азії та Африки	Жуков О.В.	Жовтень
3.	Афганістан після виведення американських військ	Горобець І.В.	Листопад
4.	Слов'янські народи у військових конфліктах ХХ - ХХІ ст.	Михтуненко В.В.	Грудень
5.	Міжнародний контекст російської повномасштабної війни проти України	Потехін О.В.	Лютий
6.	Російсько-українські відносини 1920-х рр. і втрата Україною суверенітету: уроки історії	Сокирська В.В.	Квітень
7.	Нелінійний підхід в осмисленні соціальних систем	Снегірьов І.О.	Березень

## 7. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

№	Форма підвищення професійного рівня	Прізвище та ініціали працівника	Термін виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1.	Проходження підвищення кваліфікації викладачів кафедри через стажування у провідних ЗВО і наукових установ України та Європи.			Згідно запланованих термінів

Завідувач кафедри  
всесвітньої історії, міжнародних відносин  
та методики навчання історичних  
дисциплін

доц. Моцак С.І.